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- Wykonawcy biorqcy udzial w postepowaniu-

WYJASNIENIE TRESCI SPECYFIKACJI WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie
podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320), zwanej dalej ustawg Pzp na zadanie pn.: ,,Montaz
instalacji fotowoltaicznej wraz 7 magazynami energii dla czterech punktow poboru energii
elektrycznej obstugujgcych Dom Pomocy Spolecznej w Zyrzynie” W odpowiedzi na pytania,
przekazane przez uczestnikow postgpowania, dziatajgc na podstawie art. 284 ust. 2 i 6 ustawy
Pzp , Zamawiajacy wyjasnia tres¢é Specyfikacji Warunkéw Zamowienia (SWZ).

W zwiazku z zapytaniem Wykonawcy o tre$é na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z 2024 r., poz. 1320) niniejszym
wyjasniamy co nastepuje:

Pytanie nr 1
Czy bedzie jeszcze jeden termin wizji lokalnej ?
Odpowiedz nr 1

Tak, Zamawiajacy wyznacza jeszcze jeden termin wizji lokalnej na dzien 11 lipca 2025 r. na
godzing 11.00. Miejsce wizji lokalnej: Dom Pomocy Spolecznej w Zyrzynie ul. Tysigclecia
154 A Zyrzyn.

Pytanie nr 2

Na kim spoczywa obowigzek przepiecia 11 licznikéw w jeden, celem podpiecia instalacji PV o
mocy 15,3kWp dot. Zadania 4 ?

Odpowiedz nr 2

Obowigzek spoczywa na Zamawiajacym. Jezeli Zamawiajacy nie zdazy przeprowadzi¢ scalenia
licznikéw przed podpisaniem umowy z Wykonawcs, to do zgloszenia mikroinstalacji konieczne
bedzie zwigkszenie mocy przylaczeniowej do 16 lub 17 kW na jednym z tych licznikéw, aby
Wykonawca mial mozliwos¢ wykona¢ zadanie oraz dopelié formalnosci.

Pytanie nr 3
Czy Zamawiajacy przewiduje przedtuzenie terminu skladania ofert ?
Odpowiedz nr 3

Tak, Zamawiajacy w dniu 07.07.2025 r. przedtuzyl termin sktadania ofert i wniesienia wadium
na dzien 17.07.2025 r. Zawiadomienie o przedtuzeniu terminu skladania i otwarcia ofert oraz
wniesieniu wadium zostalo zamieszczone na platformie e-Zamdéwienia, adres strony
internetowe;j: https://ezamowienia.gov.pl/

Pytanie nr 4
Czy zamawiajacy dopuszcza zastosowanie modutéw o wiekszej mocy, wadze i rozmiarze niz

podane w SWZ, z zachowaniem pozostatych parametrow?

w»Monta? instalacji fotowoltaicznej wraz 7 magazynami energii dla czterech punktow poboru energii elektrycznej
obstugujgcych Dom Pomocy Spofecznej w Zyrzynie”



Odpowiedz nr 4
Zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie modulow o wigkszej mocy, jednak nie dopuszcza
zastosowania moduldéw o wigkszej wadze i rozmiarze.

Pytanie nr 5

Czy Zamawiajagcy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania innego rodzaju magazynu energii,
pracujgcego na jednym module sterujgcym, zamiast opisanych SWZ czterech modutach
sterujacych ?

Odpowiedz nr 5

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania innego rodzaju magazynu energii, pracujacego
na jednym module sterujacym.

Pvtanie nr 6

Zadanie 4 - Dom Pomocy Spotecznej (12 licznikéw) Dostawa i montaz instalacji fotowoltaicznej
montowanej na gruncie o mocy 15,3 kWp w oparciu o moduty monokrystaliczne o mocy min.
450 Wp (34 szt.) wraz z magazynem energii o pojemnosci min. 30 kWh. Zadanie obejmuje
rowniez montaz falownika fotowoltaicznego o mocy 15 kW. Prosze o odpowiedZ na ponizsze
pytania: 1 . Jest 12 licznikéw - w ktéry konkretnie licznik nalezy wpia¢ instalacje. W
specyfikacji nie ma mowy aby zrobi¢ 15 kw na na 12 mieszkan z kazdym odrebnym
falownikiem ( jeden licznik jeden falownik). Prosz¢ o informacje czy licznik pod ktéry mamy sie
wpig¢ ma odpowiednia moc przytaczeniows. 2.Czy macie Panstwo doktadng informacje co do
rozwigzania technicznego w/w dziatania. 3. Czy bedzie ona naleze¢ do wykonawcy instalacji czy
jest to juz dziatanie po stronie inwestora.

Odpowiedz nr 6

Wiasciwe miejsce wpiecia instalacji zostanie ustalone z Wykonawcg przed przystapieniem do
prac. Planowane jest scalenie 12 licznikéw rozliczeniowych energii czynnej do 1 licznika. Moc
umowna wszystkich 12 licznikéw wynosi obecnie 14 kW, planowane jest zwickszenie mocy
przylaczeniowej po scaleniu licznikéw. Dziatanie to jest po stronie Zamawiajacego.

Pytanie nr 7

Zwracamy sig¢ z prosbg jako oferent o przesunigcie terminu sktadania ofert na dzien 15 lipca
2025 r. Z uwagi na rozpoczgty okres wakacyjny wydluzajacy czas oczekiwania na oferty od
dostawcow urzadzen i podwykonawcow poszczegblnych branz, zwracamy si¢ z prosba o
wydtuzenie terminu sktadania ofert, aby zapewni¢ Zamawiajgcemu jak najkorzystniejsza cene w
wyniku rzetelnie wykonanej kalkulacji.

OdpowiedZ nr 7

Termin skfadania ofert zostal przesuniety na dzief 17.07.2025 r. Zawiadomienie o przedtuzeniu
terminu sktadania i otwarcia ofert oraz wniesieniu wadium zostato zamieszczone na platformie
e-Zamowienia, adres strony internetowej: https://ezamowienia.gov.pl/

Pytanie nr 8

Czy zamawiajgcy dopuszcza referencje dziatan pod jednym adresem wykonania, gdzie najpierw
zbudowano instalacje fotowoltaiczng, a po 13 miesigcach w drugim dzialaniu ale na potrzeby
lego samego punktu zainstalowano magazyn energii?

Odpowiedz nr 8

Nie.

»MontaZ instalacji fotowoltaicznej wraz z magazynami energii dla czterech punktow poboru energii elektrycznej
obstugujgcych Dom Pomocy Spolecznej w Zyrzynie”



Pytanie nr 9

Zwracam si¢ z uprzejmg prosba o wyznaczenie dodatkowego terminu odbycia wizji lokalnej.
Jest bardzo duza rozbieznos$¢ czasowa mig¢dzy wyznaczonymi terminami w SWZ a terminem
skfadania ofert. Tak duzy odstep czasu od pierwotnie wyznaczonych terminéw wizji lokalnej do
ostatecznego terminu skladania ofert moze spowodowaé, iz wielu potencjalnych oferentow,
ktérzy dowiedza si¢ o przetargu w pdzniejszym terminie, nie bedzie mialo juz mozliwosci
uczestnictwa w wizji lokalnej, co moze wplynaé na liczbe i jakosé sktadanych ofert.

Odpowiedz nr 9

Zamawiajacy wyznacza jeszcze jeden termin wizji lokalnej na dzien 11 lipca 2025 r. na godzing
11.00. Miejsce wizji lokalnej: Dom Pomocy Spolecznej w Zyrzynie ul. Tysigclecia 154 A

Zyrzyn.

Powyisze pismo stanowi integralng cze$¢ Specyfikacji Warunkéw Zamowienia.

Do wiadomosci:

1. Wszyscy uczestnicy postepowania

2. strona internetowa https://ugzyrzyn.bip.lubelskie.pl/index.php?id=841

3. strona internetowa prowadzonego post¢powania (link prowadzacy bezposrednio do
widoku postepowania na Platformie e-Zamowienia): https://ezamowienia.gov.pl/mp-
client/search/list/ocds-148610-b86c2edf-9dd0-42¢8-b2c3-a7dced47c0eba

»Montag instalacji fotowoltaicznej wraz z magazynami energii dla czterech punktow poboru energii elektrycznej
obstugujgcych Dom Pomocy Spolecznej w Zyrzynie”



